

В Республике Тыва директору унитарного предприятия предъявлено обвинение в хищении муниципального имущества в крупном и особо крупном размерах



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении директора муниципального унитарного предприятия возбуждено уголовное дело, в связи с наличием в его действиях признаков двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 и ч. 4 ст. 159 УК РФ (хищение муниципальной собственности, с причинением собственнику материального ущерба в крупном и особо крупном размерах).

По версии следствия, в 2017 году обвиняемый, используя своё служебное положение директора муниципального унитарного предприятия, путем обмана и из корыстных побуждений, организовал путем заключения договора купли-продажи отчуждение имущества предприятия – автобусов HIGER подконтрольному ему обществу с ограниченной ответственностью по заведомо заниженной стоимости, причинив собственнику материальный

ущерб в размере 2 992 000 рублей, что является особо крупным размером. Кроме того, в 2018 году обвиняемый организовал перечисление тому же подконтрольному обществу с ограниченной ответственностью денежных средств в размере 550 000 рублей во исполнение фиктивного договора поставки автотранспортного средства марки ЗИЛ 441510, которое ранее было приобретено предприятием за 150 000 рублей, распорядившись разницей в стоимости в размере 400 000 рублей по собственному усмотрению. Противоправная деятельность обвиняемого была выявлена оперативными сотрудниками УФСБ и МВД по Республике Тыва.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1750591>